



真爱梦想月报 • 2015 年 6 月刊

各位亲爱的梦想伙伴大家好！

六月，有孩子们的节日——儿童节，我们的祝福，是希望每个孩子都能自信、从容、有尊严！你不用是班上的第一名，不用一定成为科学家，你只用爱你自己，爱身边的人和事，快乐地成长；你只用能以微笑和强大的内心面对社会的险阻与人生的风雨，这些，才是“真爱梦想”的意义！

基金会动态

重走古道

5 年前的徽杭古道，真爱梦想 15 名员工、承泰志愿者、拓展师刘海军……徒步上山，露宿，清晨下山，人员受伤，大巴半路抛锚，公里增加，心情跌宕，直至接应大巴抵达，抱头痛哭……

5年后的2015年5月，54名基金会员工，3名培训师，2辆大巴，再一次浩浩荡荡抵达徽杭古道的栈道！

5年间，真爱梦想经历很多改变，而始终不变的是我们内心对使命的承诺——帮助孩子们自信、从容、有尊严地成长！我们更加坚信：一旦上路，必有庆典！



梦想老师跨区域、跨学校交流学习

北京房山区房山石窝中学、房山十渡中心校在房山石窝中学勒京武校长的带领下，到石景山区高井中学观摩学习。石景山区高井中学梦想种子老师吴悦给前来学习观摩的校长和老师们展示了一堂生动有趣的理财梦想课，受到了大家的一致好评。

课程结束后，大家又进行了评课。高井中学吴悦老师、谢芬芬老师和石景山区石景山中学的梦想种子老师杨柳分享了她们上梦想课的心得体会，并总结了一

些如何上好梦想课的方式方法 ,解答了房山区房山石窝中学和房山十渡中心校老师提出的各类问题。

在此次活动中 ,老师们充分进行了交流讨论 ,加强了跨区域、跨学校之间的经验分享与相互学习。



唐山市赛课

2015 年 6 月 4 日上午 8 时 20 分在唐山市开平区荆各庄小学开展了县级赛课 ,参赛的 5 位老师分别来自于开平小学、裕华道二小、荆各庄小学、扶轮小学和马驹桥小学。最终由来自天津市津南区双港实验小学的刘振洁校长和梁缘老师作为种子老师、基金会北区经理齐鹏举、唐山市教育局领导王立宽主任、路北区教育局教研室主任刘秀杰和教研员李静老师组成的 6 位评委老师 ,从难分伯仲的 5 位参赛老师中选拔出了来自荆各庄小学的韩丽娟老师进入区域级梦想大赛的赛课。

唐山市教育局方面对梦想课程的赛课非常支持 ,市局领导王立宽主任表示非常支持真爱梦想基金会在唐山开展的赛课 ,肯定了基金会的理念 ,为唐山市教育

的发展提供了一个更好的平台。同时，赛课活动也促进了种子老师与参赛老师、观摩老师的探讨交流，促进梦想老师们提升授课能力。



梦想足迹

梦想中心建设

6月份确认 84 所梦想中心申请

6月份竣工 50 所梦想中心

梦想课程实施

6月中旬，举办了教师素质模型——成都学校走访

本月筹款

6月筹款总额 3,545,788.12RMB

官方网站：www.adream.org

官方微信：在微信公众账号栏查找“真爱梦想”，或扫描下图二维码

